

DeVILBISS GtiPro



DeVilbiss въведе GTi Pro, конструиран по нова технология, осигуряваща равномерно и висококачествено полагане на база и лак.

Новият Gti Pro може и да прилича на предшественика му GTi, но всеки един компонент е променен за постигане на оптимална производителност, във всички аспекти: от ергономичност, контрол, улесняване на почистването.

Сред значителните подобрения е и механичната функция "spool", устройството на въздушния клапан, даващо възможност за контрол и прецизно регулиране на въздухотока през бояджийския пистолет.

GTi Pro пистолетите са ясно разграничени, а именно: "BASE" – предназначен за полагане на база и "CLEAR" – предназначен за лак.

Използването на GTi Pro в процеса на боядисване включва използването на три въздушни капачки.

H1 е HVLP капачка предназначена за използване при полагане на база, докато T1 & T2 Trans-Tech въздушни капачки покриват гама от приложения: мокро в мокро, база и лак. Освен подобренията внесени в устройството на бояджийския пистолет, вниманието е насочено и към подобряване на контрола на пистолета от използващите го: най-вече е подобрен баланса на пистолета с цел максимален комфорт. Според Phil Merrifield, технически мениджър на DeVilbiss:

“Всяко подобрение в новият бояджийски пистолет е насочено към 2 цели: висококачествено разпръскване и удобство при използване. На някои може да им се стори, че няма разлика, но професионалният автобояджия ще усети разликата след секунди.”

DeVILBISS PriPro



DeVilbiss PRI PRO е новоразработен професионален бояджийски пистолет, предназначен за полагане на филер/праймер, като първа стъпка към постигане на оптимален краен резултат. PRI Pro е подходящ за използване с всички акрилни грундове (праймъри) предлагащи се на пазара, включително и с най-новите материали на водна основа, предлага се с няколко размера дюзи в зависимост от вида на материала, който се полага и повърхността, която ще се обработва. Това е един изцяло нов пистолет разработен на основата на GTI Pro BASE и CLEAR пистолети.

Новост е устройството на въздушният клапан за плавно спускане и контрол, новата капачка "P1" Trans-Tech air cap и новата дюза са специално разработени за PRI Pro Primer.

Разнообразието от пет размера дюзи покрива всички филери/праймъри.. Новите 1,4 мм и 1,6 мм дюзи са за материали на водна основа и за реактивен грунд (или основи нанасящи се на тънък слой), а 2,2 и 2,5 мм са за материали с ниско съдържание на ЛОС и за по-плътни материали.

Според Ian Bunker, маркет мениджър за Европа:

"Нашият PRI Pro е признат за най-добрият бояджийски пистолет за основи на пазара и PRI Pro издига процеса на професионалното боядисване на ново равнище."